

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРИЕМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНО- ГО ЗАЧИСЛЕНИЯ В РЕЗЕРВ СОСТАВОВ УЧАСТКОВЫХ КОМИССИЙ

Руководствуясь Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», избирательная комиссия Краснодарского края объявляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий, сформированных на территории муниципального образования Павловский район.

Принем документов осуществляется с 29 июля 2016 года до 18.00 часов 18 августа 2016 года по адресу: ст. Павловская, ул. Пушкина, д. 260, кабинет № 44.

При внесении предложений (предложений) по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий необходимо представлять решение органа общественной организации (политической партии), собрания избирателей, письменное согласие гражданина РФ на зачисление в резерв составов участковых комиссий по форме, установленной ЦИК России, копию паспорта.

Консультации по телефону: (86191) 3-34-93.  
Избирательная комиссия Краснодарского края.

### Выдвижение кандидатов

Территориальную избирательную комиссию Павловская уведомили о своем выдвижении, представив необходимые документы:

**по Азовскому избирательному округу № 1** (Павловское сельское поселение) – В.В. Богданова, секретарь ООО «Строительная компания ИНТЕКО ЮГ», Е.А. Соловьева, библиотекарь МБУ Детская библиотека Павловского сельского поселения; А.В. Строгонов, менеджер магазина «Интеллект Технологии» ИП Балабанов В.А.; О.Н. Шедогуб, заведующая информационным отделом МБУ Детская библиотека Павловского сельского поселения;

**по Советскому избирательному округу № 1** (Средненебасское сельское поселение) – Е.Г. Аксёнов, инженер-электрик ООО «Агромаркет»; Е.Н. Бойко, заведующая клубом хутора Средний Чепбас; А.К. Кошенко, рабочий отделения № 3 ФГУП им. Калинина; Г.П. Степанова, куратор-организатор Дома культуры посёлка Октябрьский.

## По вопросам ЖКХ

### 13 июля впервые состоялась прямая линия по вопросам ЖКХ, строительства, транспорта и связи с заместителем главы района С.В. Гранка.

Павловчанка спросила, возможно ли в квартире установить бойлер для подогрева воды. Сергей Васильевич пояснил, что установка бойлера в жилом помещении в соответствии с Жилищным кодексом РФ является переустройством жилого помещения и требует изменения в технический паспорт и объект какие документы необходимо подготовить.

Жительницу посёлка Северного интересовал вопрос о соблюдении норм при располнении сливной ямы. Специалисты

рассмотрели ситуацию, возникшую между соседями, и сделали заключение.

Женщина, проживающая в ст. Павловской, жаловалась на ежедневное отключение света. С.В. Гранка пояснил, что ведутся ремонтные работы, в результате и происходит плановое переключение от одного центра питания на другой. Для устранения утечки холодной воды уже начаты ремонтные работы.

**И. Мартынова,**  
специалист общественной приёмной.

### Как идет строительство

Глава района Владимир Трифонов, его заместитель Сергей Гранка, председатель Совета района Виктор Лесовой побывали в станции Новополюстровской. Вместе с главой поселения Александром Клименко обсудили ход капитального ремонта кровли здания Дома культуры и строительства офиса врача общей практики (уже сделан фундамент с гидроизоляцией).

Побывали гости и в СШ № 8, проверили, как готовится учреждение к новому учебному году. Было принято решение помочь школе с ремонтом спортзала и с заменой оконных блоков в актовом зале (столовой).

### Ответили на вопросы

Телефонные звонки на прямой линии от жителей района принимали заместитель главы Сергей Гранка, исполняющий обязанности начальника отдела по вопросам строительства, жилищной политики, коммунального хозяйства, транспорта и связи Роман Любченко, начальник управления архитектуры и градостроительства Татьяна Черемискина, начальник Павловских РЭС Алек-

### РАЙОННЫЕ БУДНИ

Сандар Мандрыкин, руководитель МУП ЖКХ Николай Чижов.

По всем сигналам даны разъяснения. Некоторые вопросы потребовали более подробного рассмотрения.

### Реагировать – быстро

Соевещание с руководителем организации системы профлактации было посвящено итогам работы с семьями, находящимися в социально опасном положении.

Таковых семь. На три поданы исковые заявления об ограничении в родительских правах в отношении 14 детей. Члены двух семей приглашены на комиссию по делам несовершеннолетних. Одна семья поставлена на учет в управление социальной защиты населения, как требующая особого внимания. Заместитель главы района Елена Киселева отметила – необходимо продолжить работу по раннему выявлению неблагополучия в семьях и оказывать всестороннее содействие попавшим в трудную ситуацию. Как только поступает негативная информация о плохих бытовых условиях для детей, не исполнения папами и мамами прямых обязанностей, с такими фактами сразу же должны работать отдел по вопросам

## Прямая линия с главой района

3 августа 2016 года с 14.00 до 15.00 состоится прямая линия с главой района Владимиром Васильевичем Трифоновым. Жители района смогут задать по телефону 3-31-00 интересующие их вопросы.

Для подготовки объективного ответа запись вопросов производится заранее. Предварительно 25 июля 2016 года по телефону 3-19-88 с 14.00 до 16.00.

**И. Мартынова,**  
специалист общественной приёмной администрации муниципального образования Павловский район.

семьи и детства и комиссия по делам несовершеннолетних.

### Учлились у французов

В начале июля под Новороссийском состоялось «Дни французского ландшафтного дизайна в Абрай-Дюрсо». Организовало их представительство по сольства Франции в РФ при поддержке администрации края.

В рамках мероприятия прошла конференция с участием иностранных компаний. Французские ландшафтные архитекторы Ф. Ниез, М. Дюплантье, К. Паскер и другие провели мастер-классы. Их тематика касалась преобразования заброшенных индустриальных объектов в арт- и ландшафтно-проспективные, использования садовых роз, высаживания городского пейзажа и др. Участниками семинаров стали и представители нашего района – заместитель главы района Сергей Гранка, главный архитектор района Татьяна Черемискина и заместитель главы Павловского сельского поселения Дмитрий Пуховский.

(По сообщению районной администрации).